ACCESSORIZED BY

METEL 8264258

IS WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykuus no yctaHoBke | Montageanleitung

Peugeot Expert/Traveller 2016-

Art. 826425
Kuljetorude BRACE - IT montaazikomplekt | Sidebars BRACE - IT, mounting kit | Bokoas Tpy6a BRACE —
IT, MOHTaXHbIN KOMNNeKT | Flankenschutz BRACE - IT, Montagesatz

. Klamber / clamp / 3axum / Schelle

. Kronstein / bracket / kpoHwTelH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTelH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTelH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTelH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTelH / Konsole

. U-polt / U-bolt / U-6onT / U-bolzen

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x30

. Mutter / nut / ranka / Mutter M8

11. Mutter / nut / rainka / Mutter M10

12. Seib / washer / wan6a / Scheibe 8,4x24x2

13. Seib / washer / wanba / Scheibe 10,5x30x2,5

14. Vedruseib / spring washer / npyxxvHHas wanba /
Federnscheibe A10

15. Brace-it paigaldamise abivahend / Brace-it installation

tool / HcTpymeHT ans yctaHoBku Brace-it / Brace-it-In

stallationswerkzeug 2

—
O ©W 00N O~ WN =
N -

LN
PO DPDROONN-_2=2DNDNDDN A

SN

Elektrilihendused teostada kvalifitseeritud
autoelektriku poolt

Installation of the lights can be carried out by

M8 - 25 Nm qualified electrician only
M10 - 50 Nm -
MoHTaX orHe MoXeT ObITb BbINOJIHEHO
%’\ TONbKO KBanU(ULMPOBAHHbIM 3/IEKTPUKOM
0 Die Installation der Lichter konnen
@@ durchgefiihrt werden durch Elektrofachkraft

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 5,4 kg
Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpemsa yctaHoBku / Einbauzeit: 60 min

13 13 S)

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 09.09.2021 1/3




Peugeot Expert/Traveller 2016-
Kuljetorude BRACE - IT montaazikomplekt | Sidebars BRACE - IT, mounting kit | bokoas Tpy6a BRACE —

IT, MOHTaxHbIN KOMNNeKT | Flankenschutz BRACE - IT, Montagesatz

10 000 km
[y —— ]

[=[~
© (N
-
>/
2
HE

15[16 |20]
@ 22|23 2728
29[30

® Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnin METEC npogyKT He COOTBETCTBYeT Balunm oXungaHnam unm 3To NpoayKT HEAOCTaTOMHOIO KavyecTBa, TO NPETEH3MI0 MPeAbaBUTL MOXKHO Ha canTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 09.09.2021 2/3



Peugeot Expert/Traveller 2016-
Kuljetorude BRACE - IT montaazikomplekt | Sidebars BRACE - IT, mounting kit | Bokoas Tpy6a BRACE —
IT, MmoHTaxHbIN KOMMNeKT | Flankenschutz BRACE - IT, Montagesatz

Lisa /extra / npunoxeHue / Extra

888721, 888722, 888723
888734, 888735, 888736

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 09.09.2021 3/3



